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Studijni opora predmétu Seminar biochemie | — enzymy — uréovani trid
Napiste Cislo a ndzev tridy enzym, katalyzujicich nasledujici reakce:

Isocitrat + NADP* = 2-Oxoglutarat + CO, + NADPH

ATP + Thiamin = AMP + Thiamin difosfat

6-fosfo-D-glukonat + NADP* = D-Ribulosa 5-fosfat + CO, + NADPH

ATP + L-Glutamat + NH; = ADP + Orthofosfat + L-Glutamin

D-Glukosa 6-fosfat + NADP* = D-Glukono-1,5-lakton 6-fosfat + NADPH
Pyruvat + CoA + Oxidovany ferredoxin = Acetyl-CoA + CO, + Redukovany ferredoxin
2 L-Glutamat + NADP* = L-Glutamine + 2-Oxoglutarat + NADPH
Acetylcholin + H,0 = Cholin + Acetat

L-Glutamat + H,0 + NAD* = 2-Oxoglutarat + NH; + NADH
Karbamoylfosfat + L-Ornithin = Orthofosfat + L-Citrullin

(S)-Malat + NADP* = Pyruvat + CO, + NADPH

Peptidyl-tRNA + Aminoacyl-tRNA = tRNA + Peptidyl-aminoacyl-tRNA
Pyruvat = Acetaldehyd + CO,

ATP + D-Hexosa = ADP + D-Hexosa 6-fosfat

ATP + D-Fruktosa 6-fosfat = ADP + D-Fruktosa 1,6-bisfosfat
B-D-Glukosa + O, = D-Glukono-1,5-lakton + H,0,

L-Aspartat = -Alanin + CO,



Napiste Cislo a nazev tridy enzymu, katalyzujicich nasledujici reakce:

Triacylglycerol + H,0 = Diacylglycerol + a Carboxylat

Acetyl-CoA + Cholin = CoA + O-Acetylcholin

Ester a-aminokyseliny + H,0 = a-Aminokyselina + Alkohol

D-Glukosa 6-fosfat + H,0 = D-Glukosa + Orthofosfat

L-Glutamin + H,0 = L-Glutamat + NH,

Acetyl-CoA + D-Glucosamine = CoA + N-Acetyl-D-glucosamine

Urea + H,0 = CO, + 2 NH;

2 ATP + L-Glutamin + CO, + H,0 =2 ADP+Orthofosfat+L-Glutamat +Karbamoylfosfat
Fosfatidyl-L-serin = Fosfatidylethanolamin + CO,

Isocitrat = Sukcinat + Glyoxylat

(S)-Malat = Fumarat + H,0

L-Aspartat = Fumarat + NH,

L-Alanin = D-Alanin

ATP + L-Tyrosin + tRNA™" = AMP + Pyrofosfat + L-Tyrosyl-tRNA T

GTP + Sukcinat + CoA = GDP + Orthofosfat + Sukcinyl-CoA

ATP + L-Citrullin + L-Aspartat = = AMP + Pyrofosfat + N(w)-(L-Arginino)Sukcinat
ATP + Pyruvat + HCO; = ADP + Orthofosfat + Oxaloacetat

a-D-Glukosa = B-D-Glukosa

D-Glukosa 6-fosfat = D-Fructose 6-fosfat a-D-Glukosa 6-fosfat = B-D-Glukosa 6-fosfat



